
• OBČINSKA SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA
SKUPNOST

• Bolj prisluhniti željam
in potrebam stanovalcev

Na drugi seji skupščine občinske samoupravne stanovanjske
skupnosti so delegati kljub vročini dobro opravili svoje delegat-
ske dolžnosti. Glede na udeležbo aa seji, ki je bila priMiŽBO
70-odstotna, lahko sklepamo, da so ddegati staaovaajskega
gospodarstva resno zaorali v problematiko, ki žuli ali je žulila
skoraj vsakega občana.

Delegati so sprejemali in potrjevali program dela 1982-83
ter predviden terminski plan sej skupščin samoupravne stano-
vanjske skupnosti do konca tega in v začetku 1983. leta.

Ena izmed osrednjih točk dnevnega reda je bila vsekakor
tista, ki je obravnavala osnutke aneksov k družbenemu dogo-
voru o temeljih plana in družbenemu planu v občini Ljubljana
Moste-Polje.

Razpravljavci so izhajali iz spoznanja, da bo sredstev za gradnjo
manj od planiranih, spraševali pa so se tudi, kako se v Ljubljani še ne
znamo dogovoriti, kje in koliko bomo gradili in seveda — kar je bi-
stveno — po kakšni ceni (soseska Nove Fužine jej>rioritetna in nedvo-
mno n^jcenejša v Ljubljani). Skratka, vsa razprava je vodila v to, da
velja osnutke aneksov podpreti in jih dati v javno razpravo, med njo pa
se bo izkoristaliziralo, kie in koliko bomo gradili v obdobju 1981 —
1985.

Druga pomembna točka dnevnega reda je bilo poročilo o ustanav-
ljanju skupnosti stanovalcev. Z vsemi napori in s polno pomočjo tako
OK SZDL kot samoupravne stanovanjske skupnosti je v naši občini
ustanovljenih 54,8 % od predvidenih možnih skupnosti stanovalcev, ki
jih je 259. Sprejet je bil sklep, da še naprej vlagamo napore v to delov-
no področje in skušamo do jeseni oziroma do konca leta doseči ustano-
vitev čimveč skupnosti stanovalcev in čimmanj »prisilnih uprav«.

Iz poročila predstavnika Staninvesta je delegate najbolj zanimal po-
datek o izterjavi stanarin v letu 1982 in iz prejšnjih let. Če primerjamo
podatke 31. marca in 31. maja 1982, lahko rečemo, da so razveseljivi,
niso pa še povsem zadovoljivi. Izterjava stanarine na dan 31. marca
1982 je bila 68,4-odstotna, na dan 31. maja 1982 pa je bila 90,02-od-
stotna za leto 1982 (to je še vedno manj, kot je bilo v istem obdobju
lani). Dolgovi iz preteklih let so izterjani le 38,72-odstotno glede na
dolg 31. december 1981. Vsi dolgovi za stanarine v občini Ljubljana
Moste-Polje so 31. maja 1982 znašali 6.170.000 din. Zaskrbljujoč je
tudi podatek, da je le približno 16 % pogodb z etažnimi lastnki podpi-
sanih v obdobju januar — maj 1982.

Ob obravnavi gradiva o gradnji soseske MS 4,5 Fužine so bili zajeti
vsi problemi, ki se pojavljajo pfi nadaljnji gradnji. Delegat KS Nove
Fužine pa je sprožil štiri problemc, ki tarejo približno 400 prebivalcev
te nove soseske, in sicer ureditev okolice ob objektih B 8,9,10; gradnja
garaž; slaba prometnd povezava z mestom in lokacija predvidene brvi.
Iz razprave oziroma pripomb delegata je biio čutiti, da bi morali načr-
tovalci objektov v novih soseskah bolj prisluhniti željam in potrebam
stanovalcev, ki se s problemi srečujejo, so pa nemočni ob njihovem
reševanju. N. D.


